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Konečným produktem radioaktivního rozpadu 
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Určete složení jádra izotopu prvku, který vznikne po čtyřech rozpadech ( a dvou rozpadech ( z 
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Jaký izotop vznikne ze 
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Jaká část atomů thoria se rozpadne za 1 sekundu, je-li poločas rozpadu 
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Určete poločas rozpadu radioaktivní látky, víme-li, že během  120 sekund se zmenší rozpadem její množství o 20 %.
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Za jak dlouho ubude rozpadem 
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 radioaktivní látky, jejíž původní množství bylo 
[image: image17.wmf]5

10

8

.

-

kg

, má-li látka poločas rozpadu 180 s?


[image: image18.wmf][

t=58 s
[image: image19.wmf]]


-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1242

Vypočtěte, kolik procent určitého množství polonia s poločasem rozpadu 2 400 s se rozpadne za 300 s !
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909h

Za jak dlouho ubude rozpadem 

 radioaktivní látky, která měla před rozpadem hmotnost 

 a jejíž poločas rozpadu je  T =  3 minuty?
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